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Открытый урок по английскому языку
«ПРОБЛЕМЫ МОЛОДЕЖИ. УРОКИ ЖИЗНИ»

10 класс, 2003 год

Цель урока: 
-ознакомление учащихся с жизнью подростков в Великобритании и формирование кросс-культурной грамотности
-развитие коммуникативных умений учащихся через активизацию понятий, связанных с проблемами молодежи
Задачи урока:

-активизация лексики и лексико-грамматических конструкций через обсуждение жизни подростков и описание их характеров
-активизация творческих способностей учащихся при  обсуждении проблем подростков в Великобритании и развитие интереса к предмету
Форма урока:

Урок-дискуссия, 
обобщение с привлечением ролевых игр

ТСО на уроке:
- телевизор и видеомагнитофон

-
музыкальный центр

- проектор

- компьютер

Ход урока:

1. Фонетическая зарядка:

Отработка звуков 

Форма работы - фронтальная


ТСО                  - магнитофон

Время работы  - 5 мин. 

2. Развитие навыков монологической речи:

    2.1. Описание отдельных участников фильма
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  2.2.Повторение лексики и лексических выражений
          а) описать ситуацию из фильма с использованием данного выражения

б) дать объяснение данного выражения на англ.языке

в) составить свою ситуацию с данными выражениями (3-5)


Форма работы – индивид.


ТСО                  - компьютер


                             телевизор

Время работы  - 10 мин.
3. Развитие навыков диалог/монологич. речи

2.1. Ответьте на вопросы по общей информации по фильму:
a. What is the assessment weekend designed for?
b. What impression do you get of Katy (Steve, Olly)?

c. Who was late for the meeting at Monkton Lodge?
d. Why did the shelter fall down?

e. What was surprising about Lisa and Olly’s behaviour during crossing the hire wire?

f. Who has passed the assessment weekend?  Who has got to do another assessment weekend? Who has passed with flying colours?

g. In what way has the group become closer by the end?
2.2. Выберите лишнее слово в каждой группе слов:

1.     nervous            confident             anxious           worried


2.     terrified            scared                  frightened       relaxed


3.     safe                  dangerous            risky                unsafe


4.     nervous            calm                     relaxed            patient

                                                                     Форма работы – индивид.


ТСО                  - проектор                      

Время работы  - 7 мин.

4. Развитие навыков монологической речи
4.1. Расскажите о событиях на данных картинках (эпизод 1).
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4.2. Ответьте на вопросы по данным картинкам (эпизод 2).
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What did Olly think about the maps and explain your opinion.

Whose idea was to go across the field? …
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        Who meets the students at Monkton Lodge?

         What is the aim of their coming here?
                                                     Форма работы – индивидуальная

            фронтальная

                                                             ТСО                  - компьютер                      

                                                Время работы  - 7 мин
4.3. Озвучивание фильма за кадром (эпизод 3-4).
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4.4. Выборочная драматизация событий фильма (эпизод 5-7) –(возможные варианты)
а) эпизод 5 упражнение 6 (картинка в компьютере)
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б) эпизод 6 упражнение 5 (картинка в компьютере)
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  в) эпизод 7 упражнение 2 (табл. в рабочей тетради, 2 телефона)
Проблемы молодежи(эксперимент).doc

                        темы для беседы: 1) Speak about the assessment weekend                                 
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2) Speak what Steve thinks about the     students 
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                                                                     форма работы – групповая

ТСО                  - компьютер

                                                                                                         телевизор/
                                                                                                         /видео                   

                                                                             время работы  - 7-10 мин

5. Подведение итогов. Выставление оценок.

6. Домашнее задание.
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Суверток Ольга Ивановна, ГОУ СОШ 1958
 с углубленным изучением физики и математики,                     
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